

Allianz 

Οι χρήσιμοι υπολογιστές

Κάποιους πολύ ενδιαφέροντες υπολογιστές έχει η Allianz Ελλάδος στην ηλεκτρονική της σελίδα (www.allianz.gr) που βοηθούν τον οποιοδήποτε τους «ψάξει» λίγο να σκεφτεί πιο συγκροτημένα για τις ανάγκες του τωρινές και μελλοντικές και πώς να σχεδιάσει την κάλυψη τους.

Οι χρήσιμοι υπολογιστές της Allianz Ελλάδος είναι τουλάχιστον τρεις και συστήνουμε στους ασφαλιστές της εταιρείας να μη τους ξεχνούν ποτέ όταν συναντούν πελάτες.

Οι υπολογιστές απαντούν σε τρία κομβικά ερωτήματα: Πόσα χρήματα πρέπει να αποταμιεύσω για να πραγματοποιήσω τις επιθυμίες μου, πώς να επενδύσω τα χρήματά μου και ποια είναι η καθαρή αξία της περιουσίας μου;

-Πόσα χρήματα πρέπει να αποταμιεύσω για να πραγματοποιήσω τις επιθυμίες μου;

Στον πρώτον υπολογιστή μπορείτε να προσδιορίσετε το ποσό που χρειάζεται να αποταμιεύετε σε τακτά χρονικά διαστήματα προκειμένου να συγκε-

ντρώσετε το κεφάλαιο που χρειάζεστε

- πώς να επενδύσω τα χρήματά μου;

Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το συγκεκριμένο υπολογιστή για να προσδιορίσετε το επενδυτικό σας προφίλ και την προτεινόμενη για εσάς κατανομή επενδύσεων. Σε συνεργασία με τον ασφαλιστικό σας σύμβουλο επιλέξτε την κατάλληλη για εσάς επενδυτική λύση.

- ποια είναι η καθαρή αξία της περιουσίας μου;

Με τον το συγκεκριμένο υπολογιστή προκειμένου να προσδιορίσετε την καθαρή οικονομική αξία της περιουσίας σας, και να εντοπίσετε σε συνεργασία με τον ασφαλιστικό σας σύμβουλο τους τρόπους που μπορείτε να την εξασφαλίσετε.

Πρόκειται για τρία «απόλυτα εργαλεία» που δεν δίνουν βέβαια την ολοκληρωμένη λύση αλλά κάνουν κάτι πιο σημαντικό.

Εισαγάγουν τον χρήστη σε μία νέα λογική σχεδιασμού της μελλοντικής του πορείας, που είναι αυτό το πρώτο βήμα πριν συζητήσει με ένα ασφαλιστικό σύμβουλο.

Η αξία των υπολογιστών αυτών θα ήταν αποκαλυπτική σε ένα λύκειο για παράδειγμα όταν οι μαθητές «παίζοντας» με αυτούς τους υπολογιστές, θα αντιλαμβάνονταν άμεσα τι σημαίνει αποταμίευση και προγραμματισμός.

Ο πήχης παραμένει πάντα ψηλά για την Allianz Ελλάδος όπως τονίζει σε κάθε ευκαιρία η Γενική Διευθύντρια και Εντεταλημένη Σύμβουλος της κ. Φιλίππα Μιχάλη.

Η κ. Φιλίππα Μιχάλη